
Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

TER BESLISSING 

Aan Minister van SZW en Staatssecretaris m 

Datum 
09-12-2025 

Onze referentie 
ijf 

n ota Nota Antwoorden op Kamervragen over de 2e Suppletoire 
begroting 2025 SZW Opgesteld door 

Aanleiding 

De Tweede Kamer heeft 8 december schriftelijke vragen gesteld bij de 2e Uiterlijk bij 

Suppletoire Begroting 2025 van SZW. Met deze nota leggen wij u de 12 december 2025 
conceptantwoorden voor. We hebben tot vrijdag 12 december de tijd om de 

antwoorden in te dienen bij de Tweede Kamer. De behandeling van de 2e hm 
Suppletoire Begroting 2025 SZW staat geagendeerd voor 17 december als 

onderdeel van het debat over de Najaarsnota. 

Geadviseerd besluit 
Wij adviseren u in te stemmen met bijgevoegde beantwoording in bijlage 2. Wij 

verzoeken u de aanbiedingsbrief te ondertekenen en deze met de — indien nodig 

aangepaste - antwoorden naar de Tweede Kamer te laten verzenden. 

Kernpunten 

« De Tweede Kamer heeft 11 vragen gesteld bij de 2e Suppletoire Begroting 

SZW 2025. 

e Indien u opmerkingen heeft, zullen wij die donderdag 11 december verwerken. 

Omwille van de tijd, vragen wij u om alvast de brief aan de Tweede Kamer te 

ondertekenen. 
e Inde lijst is een vraag (Kamervraag 2) opgenomen die specifiek betrekking 

heeft op een onderwerp van het ministerie van VWS. Dit ministerie heeft deze 

vraag beantwoord. 

e _ Bij Kamervraag 8 is een procesantwoord opgenomen, omdat het niet magelijk 

is om binnen het gestelde tijdpad antwoord te geven. Het IBO over de WIA dat 

voor het Kerstreces aan de Kamer wordt gestuurd bevat kwantitatieve 

informatie over de uitstroom uit de WIA. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Aanbiedingsbrief Tweede Kamer _Ondertekenen en 

verzenden aan TK 

2 Antwoorden op Kamervragen bij Verzenden aan TK 

de 2° Suppletoire Begroting SZW 

2025 
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AMSLW is all.
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